# "护宝奇兵"见证一只鸡蛋的奇幻之旅

# 母亲节来花都温泉体验亲子大挑战

上周末,我们迎来了令人激动的五一长假,在兴奋的五一快乐出游之后,我们会在周日(5月8日)迎来伟大的母亲节。所以,花都温泉在这个母亲节到来之前,在5月7日为你举办"护宝奇兵"活动,让每一个参与活动的家庭,大手和小手一起,历经"九九八十一难",护宝抵达终点,体验冲破劫难之后胜利的喜悦。

到了母亲节,孩子们是不是应该为既要上班忙工作,又要在平日里忙碌柴米油盐的妈妈们表达一下自己的成长。作一个"护宝奇兵",孩子们可以让妈妈看看自己敢于担当、敢于负责任的一面。那么来吧,快来参加花都温泉的母亲节"护宝奇兵"活动。

据了解,花都温泉的护宝活动,就是 护送一颗易碎的鸡蛋,由全家人紧密配 合,在孩子和家长的默契中,穿越种种困 难,顺利抵达目的地。可以毫不夸张地 说,不要小看了这个鸡蛋,要想保护一颗 鸡蛋穿越障碍,顺利抵达终点完成任务, 还是有很大难度的。

妈妈们,一定要来花都温泉,让孩子们见识见识,到底谁是家里真正的英雄。孩子们,也要快来花都温泉,让妈妈看看你是多么智慧勇敢。

本次活动,花都温泉准备了3重

"护宝奇兵",参加者均有礼品。我 们暂时保密,只能告诉你,奖品很丰厚。 此外,景区内还有拍照点,在拍照点 拍完全家福,关注官方微信后上传,景区 可以帮你免费打印。要是拍得好,后续 奖品更丰厚。

还有,如果在活动现场拍照分享 至朋友圈,出示给现场工作人员后即 可获得花都温泉提供的下一次消费优 事凭证

周六5月7日的活动,全家三口人(两大一小)只要199元,包括来回交通、花都温泉门票、保险以及活动费用。好的妈妈还要会过日子,来,打开计算器算算,这样的活动划算不?要知道平时花都温泉门票一张都要200多块啊!

郑州晚报记者 慎重

#### 报名电话:

0371-86662920

#### titatit :

黄河路 26 号中孚大 厦4楼K室金辉国旅

### 景区咨询电话:

0374-7675888

#### **行**在敗徙

京港澳高速许昌鄢陵 口下,左转18公里即到花 都温泉小镇



# 牡丹大戏美女如云 五一白云山"呆萌"撩人

五一期间,白云山艳阳高照,据统计,4月30日就有近万游客入园,五一当天更是游客爆棚。五一假期,白云山不仅有美景,还给游客呈现了精彩纷呈的活动,大型情景剧戏牡丹之《牡丹群斯记》、万人发呆大赛之"贡献呆能量,秀出呆模样"、大型亲子游之"识春天、画牡丹,我们就去白云山"等活动。



白云山发呆大寿

**月康辉国际旅行社河南省中国青年旅行社**网

### 牡丹大戏美女如云 游客纷纷求合影

五月的白云山,山花烂漫,景色撩人,还有一众美女更是撩倒了无数游客。4月30日开始,大型情景剧戏牡丹之《牡丹群斯记》在白云山高山牡丹园上演,西施、貂蝉、玉环、虞姬齐齐亮相,争相比美,极品美女赵飞燕的一支出

场舞更是惊艳了全场,而唐代大诗人李白也一 改诗仙形象,时而耍帅,时而逗比,乐得游客捧 腹大笑。《牡丹群斯记》上演伊始,高山牡丹园 里游人如织,游客们争相与佳人和演员们合影 留念。

## 万人发呆争夺"呆神"游客连称"萌萌哒"

要问今年谁最呆萌?非白云山"呆神"莫属! 五一当天的白云山,艳阳高照,走在森林氧吧,清 风徐徐,惬意无比,坐在石凳上就会不由自主发起 呆来,但是如果你认为发呆大赛就这么简单那就 错了,参赛者不能接打手机,不能动,不能笑,比赛过程中还会有各种干扰,比的就是谁能忍,谁能呆。经过半个多小时的激烈角逐,最终"呆神"奖杯被来自郑州陇西小学的一年级小女孩夺得。

### 亲子画牡丹 同游白云山

五一期间,在白云山的高山牡丹园里,孩子们 挥舞着手中的画笔,对着牡丹认真作画。他们专 注的眼神,以及身边父母满足的神情,都让人觉得 带孩子到白云山度过这个五一假期更有意义。

尽管五一假期只有三天,但是"牡丹花为媒,缘聚白云山"的洛阳白云山高山牡丹节将

会持续一个月的时间。5月3日~31日期间,戏牡丹之《牡丹群斯记》将于每周六周日上演,每天两场;5月13日~14日举行的赏牡丹之"告别单身,爱在白云山",以及5月21日举行的拍牡丹之"仙境白云山,圆您武侠梦"等活动也将陆续登场。

